


Ljubav ne može biti 
pobije ena. Ivan Pavao II

Hrvatski katoli ki radio

Glas hrvatske župe Sv. Jeronima—Svake subote u 10 sati ujutro, 750 AM—Glas duhovnosti, rije
mudrosti, trenutci opuštanja, razgovora sa sobom, susreta s drugim! Budite s nama! 

Tko želi... 
Tko želi razveseljavati ljude,  

mora u sebi nositi radost.  
Tko želi u svijet unositi toplinu,  

mora u sebi nositi vatru.  
Tko želi pomagati ljudima,  
mora biti ispunjen ljubavlju.  

Tko želi stvarati mir na zemlji,  
mora na i mir u srcu.  

(Nepoznati autor)

Krštenje 
Danas e sakramenat krštenja u našoj crkvi 
primiti Tomislav Šimuni , sin Ivice Šimuni a i 
Tanye ro . Vlastelica.  Kumovi su Jack Šipi  i 
Diana Mišura. Veselimo se novom životu i sak-
ramentu, roditeljima i kumovima estitamo, a 
malom Tomislavu želimo život mira i bla-
goslova.

Hvala

Iskreno zahvaljujemo obitelji Ob. 
Mire i Mate Mulac za dar ($100.00) 
našem Hrvatskom katoli kom radiju. 
Hvala za slušanje i potporu. Slušajte 
nas svake subote od 10 do 10:45 ujutro 
na postaji 750 AM. 

Novo vino, nove mješine   
Isus je stalno pozivao na novost 
života. Novost u ozdravljenju ti-
jela ili novost u snazi Duha. Pot-
rebna je ta novost svakoj osobi. 
Isus je mudrim izrekama i 
mudrim govorima upozoravao 

svoje suvremenike na važnost 
odnosa novog i staroga. Govor o 
zakrpama, odijelima, vinu i 
mješinama je poziv na novost 
života u svakom danu, u svakoj 
prigodi.  

Biti novi zna i razumjeti staro, 

biti novi zna i prigriliti staro i 
onda krenuti korak naprijed.  

Ljudi koji nisu u stanju u initi taj 
korak naprijed, zagrliti novo i u 
njemu ne gledati stalno odraze 
staroga su ljudi koji su svjesni 
vremena u kojem žive.
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MUDROSNICA
U eniku koji se užasno bojao da u emu 
pogriješi U itelj je rekao: 
“Oni koji ne ine ni jednu grešku, ine najve u
grešku od svih – ne pokušavaju napraviti ništa 
novo.” 

Bogatstvo dana 
Ne dopusti da danas prohuja kraj tebe. Previše je 
dragocjeno da propadne.  

Daj najbolje od sebe ovome danu i to e uvijek biti uz 
tebe. Iako e sati prolaziti brzo a dan završiti, vrijednost 
koju pohraniš u njega nastavit e svoj put.  

Ne odga aj uživanje života za neki drugi trenutak. 
Danas je dan koji e ti donijeti najbolje od tvojih snova.  

U ini nešto od onih stvari koje su ti važne, koje ti nešto 
zna e. Stupi u vezu s onim ljudima koje želiš vidjeti.  

Danas imaš priliku u initi da se nešto dogodi. Danas je 
tvoje vrijeme da živiš sa svom puninom koju možeš 
zamisliti.  

Ovaj dan je ovdje sada, spreman za tebe, da se napuni 
tvojom posebnom vrijednoš u. Ispuni ga, živi ga, i u ini 
ga svojim blagom. Ralph Marston 

“Uvijek postoji dijeli svijeta kojeg
možemo popraviti—samog sebe.”



Sastanak  
Drugi otvoreni sastanak za planiranje 
proslave Velike Gospe održati e se u 
srijedu, na Pepelnicu, poslije Svete mise, 
u 8 sati nave er. Mjesto održavanja sas-
tanka je Mala dvorana. Hvala unaprijed 
za vaše sudjelovanje.  

 BAKALAR—specijalitet Dalmacije 

Godišnja bakalar ve era u organizaciji 
Kluba Poljica iz naše zajednice održava se 
u dvorani Sv. Jeronima, u subotu 4. ožujka. 
Ulaznica je $50.00, te uklju uje dalmatinske 
ribarske specijalitete, sjajnu glazbu i ot-
voreni bar.  

Novo parkiralište: 

NAŠA ŽUPA DUGUJE: $ 400,000 
DO SADA PRIMLJENO: $ 180,396 
Darovi primljeni u velja i    $        175 
Mjese na otplata iznosi   $   11,900 

Svima vama, dragi prijatelji koji darujete našu župnu 
zajednicu svakog tjedna izražavamo srda nu zahvalnost. 

Molitvenici i Novi Zavjet 
Dragi  župljani!  Iz domovine je  stigao 
molitvenik (fra An ela Nui a) u kojem su 
sadržane svagdašnje moitve,  pobožnosti, 
pjesme, istine vjere, sadržaj mise, i drugo 
vrijedno štivo. Tako er je stigalo Sveto Pismo 
(Novi Zavjet): ija Evan elja i Poslanice 
apostola su doista ispirativne za svagdanje 
itanje.  Ove dvije važne knjižice možete dobiti 

kod gospodina Maria Ivan i a ili u župnom 
uredu! 

Problemi, problemi... 
Želite li sudjelovati u razgovorima, seminarima, 
dijalogu o problemima u obitelji, braku, problem 
s alkoholom, drogom, op e obiteljskim 
odnosima, itd. Ako ste zainteresirani, javite 
nam. U inimo nešto kao zajednica!

Korizma  
Dolazi nam vrijeme tako dragocjene svima nama, 
vrijeme Korizme! Korizma je liturgijsko vrijeme u 
kojemu Crkva, svake godine na obnovljeni na in, 
poziva vjernike da se u vremenu od etrdeset 
dana, postom, pokorom, molitvom i djelima 
ljubavi, obnavljaju u vjeri i da se suživljavaju s 
Kristom koji je bio mu en, raspet i koji je slavno 
uskrsnuo kao pobjednik nad zlom i smrti. Korizma 
zapo inje Pepelnicom ili istom srijedom, u 
slijede u srijedu, 1. ožujka.  

Svete mise na dan Pepelnice emo slaviti u
7:30 i 10 sati ujutro te u 7 sati nave er!

Križni put je svake nedjelje prije Sv. Mise u
10:30 sati. Pridružite nam se.

Poziv na skupljanje arhivske gra e
Dragi župljani i prijatelji naše zajednice. Molimo Vas 
za suradnju glede ne ega što smatramo vrlo važnim 
u životu naše zajednice. Naime to je pogled unatrag. 
Pogled u našu povijest. 

A) Ove godine slavimo 100 godina od osnutka 
Društva Gospe Sinjske i po etka našeg 
skupljanja oko Gospe u ovom našem gradu. 
Stoga Vas molimo ako imate bilo kakve stare 
slike, fotografije, video ili audio vrpce ili bilo što 
od arhivske gra e koja nas vodi u mnoge godine 
iza nas. Ako imate imena ljudi, popise onih koji 
su sudjelovali, radili, vodili. Molimo Vas za bilo 
kakve detalje, male ili velike bit e nam od velike 
koristi. 

B) Isto tako molimo sve Vas koji ste od 1973 sud-
jelovali u radu Hrvatske škole “Kardinal Stepinac”  
da nam pomognete u skupljanju gra e. Tako er 
molimo za video vrpce, filmove, fotografije, 
spomen plo e, zapise bilo koje vrste. Molimo vas 
kako bismo obnovili, izgradili arhiv škole. Molimo 
vas kako bismo onima poslije nas olakšali uvid u 
rad i povijest ove zajednice. One dokumente, 
slike, filmove i drugo što imate u jednom prim-
jerku mi emo rado napraviti kopije i vratiti vam 
vaš original.  

Ove nedjelje druga milostinja odlazi za “Cardinal’s 
Appeal”. Njome naš kardinal pomaže škole, karita-
tivne ustanove, besku nike, starce...Hvala za vaš 
dar!!! 
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